
Legyenek a megadott pontok A1, A2, A3. E három ponton át kört rajzolunk, melynek középpontja O.

Az A3 ponton át az A2O egyenessel párhuzamosan rajzolt egyenes a kört a keresett háromszög egyik 
sú
sában,

A-ban metszi. Az AA1, és OA2 egyenesek D metszéspontján át OA2-re rajzolt mer®leges a kört a háromszög második

és harmadik 
sú
sában metszi.

Bizonyítás. AA3 ‖ OA2, OA2⊥BC, tehát AA3⊥BC, vagyis AA3 a háromszög magassága. BD = BC tehát AA1

a háromszög középvonala. Minthogy végre BD = DC, azért
⌢

BA2 =

⌢

CA2, tehát AA2 a háromszög szögfelez®je.
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